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o REQUERIMENTO
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Número Ix (_!!)

Assunto:ExposiçãodaSra.IsabelMariaCalderonDiniz

Destinatário:MinistériodoTrabalhoe daSolidariedadeSocial
1(:' ,j I ,

Exm.gSr.PresidentedaAssembleiadaRepública p-j~_!L~-1.i

,~.,
ChegouaoconhecimentodesteGrupoParlamentar,atravésdarealizaçãodeaudiênciacoma Sra.Isabel

CalderonDiniz,o relatodeumasituaçãodeinexistênciadecondiçõesdehabitabilidadee transporteface

às necessidadessentidaspela exponente,em virtudede sofrerde uma doençadegenerativanão

especificada.

Deacordocomo testemunhoda Sra. IsabelDiniz,o problemacoloca-sea váriosníveis.Quantoà questão

do transporte,em virtudeda alteraçãoda residênciade LisboaparaOdivelas,terá sido feito um acordo

com a Carris,em que estaempresaapenasprovidenciariao transportematinal,pelas5h45, obrigandoa

que a Sra. Isabele o seu irmão acordassempor volta das 4 da manhãpara se deslocarema Lisboa,

independentementedosseushoráriosparticulares.

Ora,emvirtudedetal situação,o seuirmão,já falecido,teráperdidováriostratamentosmédicos,que

eventualmenteterãoagravadoa suasituação,nomeadamentequantoa problemasrespiratórios,sendo

queestesofriadamesmado~nçadegenerativa,quecausadegenerescênciaa nívelmotarae respiratória,
entreoutras.

Ora,a Carrisdesde1982forneceumserviçoespecialparapessoasdemobilidadereduzidapermanente,

funcionandoapenascom4 autocarrosadaptados,noconcelhode Lisboa.3 autocarrosduranteos dias

úteis,1 autocarronossábados,domingose feriados,sendoquea lotaçãoé de 13 passageirosem 2
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autocarrose de 12noutrosdois,tendoos ultimosautocarrossidoadquiridoshá 10anos.

Quantoàs questõeshabitacionais,a exponenteterásolicitadováriasvezes,querà SegurançaSocial,quer

à Câmara Municipal,a atribuiçãode uma habitação,sendoque nunca a obteve. Informouainda este

Grupo Parlamentarque as soluçõesque lhe foramapresentadasterãosido as de removermobiliáriode

suacasaporformaa ter maiormobilidade.

Ao abrigodo dispost~naalínead) doArtigo156QdaConstituiçãoda RepúblicaPortuguesae em aplicação

da alínead), do n.Q1 do artigo4Qdo Regimentoda Assembleiada República,solicitoao Ministériodo

Trabalhoe daSolidariedadeSocialos seguintesesclarecimentos:

-QueconhecimentotemesseMinistérioda situaçãorelatada?

- Concretamentequeapoiosforamatribuídosà Sra.IsabelCalderonDiniz,nomeadamentequantoàs

questõesrelativasaostransportese à habitaçãoporpartedosserviçosdaSegurançaSocial?

- Consideraesse Ministériosuficientea frota da empresaCarrise tencionaatribuiralgumfinanciamento

parao alargamentoda disponibilizaçãode transportepúblicoadaptado,com serviçopermanente,a

funcionarnosconcelhosdaÁreaMetropolitanadeLisboa?

- Pretendeesse Ministérioatribuiralgumahabitaçãoou serviçode transporteà Sra. IsabelDiniz,

considerandoa suasituaçãoespecíficae o factodeauferirapenasa retribuiçãomínimamensalgarantida?

Paláciode S. Bento,26de Maiode2009

o Deputado:

(JorgeMachado)
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